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کلاهبرداری با ادعای نفوذ در مراجع قضایی

مرد شیادی که با ادعای نفوذ در مراجع قضایی و تغییر نتیجه پرونده‌ها از شهروندان کلاهبرداری می‌کرد، دستگیر 
شد. این مرد که در کرمان طعمه‌هایش را به دام می‌انداخت مدعی بود در مراجع قضایی نفوذ دارد و با این 

ادعا 6نفر را فریب داد و از آنها بیش از 330میلیون تومان کلاهبرداری کرده بود که توسط پلیس دستگیر شد.

نجات ۲۳نفر در آتش‌سوزی ساختمان 10طبقه
آتش‌سوزی در ساختمانی 10طبقه در کرج 23نفر را در دود و آتش گرفتار کرد؛ اما با حضور بموقع آتش‌نشانان 
همگی نجات پیدا کردند. این حادثه عصر دیروز در منطقه حسن آباد کرج رخ داد و واحدی 50متری در طبقه 

دهم این ساختمان طعمه آتش شد و 23نفر را گرفتار کرد که همگی نجات یافتند. 
دادگستری

نجات

حبس ابد برای قاتل مادر

دختر 19ساله آمریکایی بعد از اینکه از دانشگاه تعلیق شد، در 
درگیری با مادرش او را به قتل رساند. به گزارش همشهری به 
نقل از میرر، سیدنی پاول 19ساله که دانش‌آموز درسخوان 
و کاپیتان تیم فوتبال دبیرستان بود، توانست یک بورس 
تحصیلی برای دانشگاه مانت یونیون در آلیانس اوهایو به دست 
آورد و از پاییز 2019 تحصیل در این دانشگاه را آغاز کرد. او در 
دسامبر2019 اما به‌دلیل مشروط شدن در درس‌هایش، به 
حالت تعلیق از دانشگاه درآمد. اما به‌دلیل ترس از واکنش‌های 
خانواده این ماجرا را از آنها پنهان کرد. دختر جوان برای اینکه 
خانواده‌اش از راز او باخبر نشوند، ‌3ماه به محوطه دانشگاه 
می‌رفت و وانمود می‎کرد که به کلاس‌های خود می‌رود. تا اینکه 
در 3مارس 2020 مادرش به ماجرا مشکوک شد و با مدیران 
دانشگاه تماس گرفت تا از اوضاع باخبر شود. اما در همان زمان 
که او داشت با دانشگاه صحبت می‌کرد، کارکنان دانشگاه صدای 
جیغ و صداهای عجیبی را آن سوی تلفن شنیدند و ناگهان 
تلفن قطع شد. مسئولان دانشگاه با پلیس تماس گرفتند و 
مأموران خود را به خانه پاول‌ها رساندند و در نزدیکی خانه، 
سیدنی را که اوضاع آشفته‌ای داشت دستگیر کردند. آنها سپس 
وارد خانه شدند و جسد بی‌جان مادر سیدنی را غرق در خون 
در آشپزخانه یافتند. پزشکی قانونی اعلام کرد که این زن بر اثر 
ضربه جسم سخت بر سرش و 23ضربه چاقو به گردن به قتل 
رسیده و سیدنی در بازجویی‌های پلیسی گفت: مادرم با تلفن 
در حال صحبت با دانشگاه بود و وقتی متوجه شدم رازم در حال 
فاش شدن است با ماهیتابه به سر او و چندین ضربه چاقو به 
گردن او زدم. به این ترتیب سیدنی دستگیر و متهم به قتل شد. 
اکنون بعد از 3سال قاضی او را به حبس ابد محکوم کرد و قرار 

است وی بقیه عمرش را در زندان بگذراند.

بازداشت پسر صاحبخانه در پرونده 
قتل زن مستأجر

زنی 40ساله که به تازگی از همسرش جدا شده بود، به طرز 
اسرارآمیزی در آپارتمانش به قتل رسید. به گزارش همشهری، 
ساعت 13روز شنبه به قاضی موسی رضازاده، بازپرس جنایی 
خبر رسید که زنی جوان در خانه‌اش به قتل رسیده است. جسد 
مقتول در حالی پیدا شد که آثار کبودی و ضرب و جرح شدید 
روی صورت و بدنش دیده می‌شد و به‌گفته پزشکی قانونی، 
حدود 15ساعت از مرگ وی می‌گذشت. بررسی‌های اولیه 
حکایت از این داشت که این زن مدتی قبل از همسرش جدا 
شده و با اجاره کردن این آپارتمان به تنهایی زندگی می‌کرد. 
آنطور که تحقیقات نشان می‌داد این زن فرزندی داشت که بر 
سر حضانت وی، با همسرش دچار اختلافات شدیدی شده 
بودند. هر چند شوهر مقتول نخستین مظنون بود اما تیم 
جنایی در ادامه تحقیقات دریافت که مقتول از مدتی قبل با 
فریدون، پسر صاحبخانه‌اش که در طبقه سوم همان ساختمان 
زندگی می‌کرد دچار اختلاف و درگیری شده بود. مظنون 
بعدی، فریدون بود که مأموران در بررسی گوشی موبایل وی، 
مدارک و شواهدی به‌دست آوردند که احتمال نقش داشتن او 
را در جنایت قوت می‌بخشید. در گوشی موبایل فریدون، فیلم 
درگیری او و مقتول به‌دست آمد. در فیلم، زن مستأجر فحاشی 
و فریدون را تهدید می‌کرد. از سوی دیگر مأموران متوجه 
شدند که فریدون با گوشی‌اش در اینترنت جست‌و‌جو کرده که 
چطور می‌توان آثار کبودی را از بدن فردی از بین برد. تکه‌های 
پازل کنار هم قرار گرفت و موجب شد تا بازپرس شعبه یازدهم 
دادسرای جنایی تهران دستور بازداشت فریدون را صادر کند.

او اما در بازجویی‌ها ادعا کرد که در مرگ زن مستأجر نقشی 
ندارد. وی گفت: من خبر ندارم چه‌کسی در مورد از بین بردن 
آثار کبودی در گوشی موبایل من جست‌و‌جو کرده است! 
فریدون ادامه داد: درست است که من با زن جوان دچار اختلاف 
شده و درگیری داشتیم اما هرگز به این فکر نکردم که بخواهم 
بلایی بر سر او بیاورم و یا جانش را بگیرم. وی گفت: اختلاف 
ما به‌خاطر این بودکه رفت‌وآمد‌های بی‌موقع به خانه این زن 
انجام می‌شد و من چندبار به او اعتراض کردم اما زن جوان 
مدام بی‌احترامی می‌کرد و با لحن تندی جوابم را می‌داد. حتی 
روز حادثه هم شروع کرد به تهدید و فحاشی. من هم با گوشی 
موبایلم از او فیلم گرفتم تا از او شکایت کرده و مستندات داشته 

باشم تا اینکه امروز شنیدم او کشته شده است.
به دستور بازپرس جنایی تهران، تحقیقات در این پرونده برای 

رازگشایی از قتل زن مستأجر ادامه دارد.

آن‌سوی مرز

جنایی

داخلی

 مرگ عامل تیراندازی
 در چهارراه زند شیراز 

مرد مسلحی که در چهارراه زند شیراز به سمت مأموران پلیس 
تیراندازی کرده و هدف گلوله مأموران قرار گرفته بود، در 

بیمارستان به کام مرگ رفت.
به گزارش همشهری، ظهر دیروز پنجم آذرماه، تصادفی در 
چهارراه زند شیراز رخ داد. یک خودروی پژو 405 بنابر دلایلی 
نامعلوم با دو خودروی دیگر در این چهارراه تصادف کرد و 

درحالی‌که خسارت زیادی به آنها وارد کرده بود، متوقف شد.
همزمان با این تصادف، مأموران گشت انتظامی که در آن حوالی 
بودند راهی آنجا شدند. اما به محض رسیدن مأموران گشت 
به محل تصادف، راننده پژو 405با دیدن مأموران پشت فرمان 
ماشینش نشست و اقدام به فرار کرد. مأموران پلیس که به او 
مشکوک شده بودند دستور ایست دادند و به تعقیب وی پرداختند 
اما این مرد که یک قبضه کلت کمری همراه داشت، اقدام به 
تیراندازی به‌سوی مأموران کرد. مأموران پلیس به تعقیب پژو 405 
پرداختند و این در حالی بود که راننده پژو همچنان به‌سوی آنها 
شلیک می‌کرد. در این میان مأموران پلیس نیز این خودرو را هدف 
گرفته و شروع به تیراندازی کردند. در جریان درگیری مسلحانه 
میان مأموران پلیس و مرد مسلح متأسفانه یکی از شهروندان که 
در حال عبور از آن حوالی بود بر اثر اصابت گلوله زخمی شد. این در 
حالی بود که مأموران پلیس در جریان تیراندازی به‌سوی پژو 405 
توانستند راننده مسلح را هدف قرار داده و او را متوقف کنند. پس از 
توقف خودرو، راننده مسلح به همراه شهروندی که در این حادثه 
مجروح شده بود، به بیمارستان منتقل شدند اما تلاش پزشکان 

برای نجات راننده مسلح بی‌نتیجه ماند و او به کام مرگ رفت.
به‌گفته سردار رهام‌بخش حبیبی، فرمانده انتظامی استان فارس، 
با مرگ مرد مسلح، سوابق او مورد بررسی قرار گرفت و معلوم شد 
که وی پیش از این به اتهام جرائمی از قبیل آدم‌ربایی، سرقت 

مسلحانه، تحصیل‌ مال نامشروع و... دستگیر و زندانی شده بود.
وی ادامه داد: این مرد در حالی به کام مرگ رفت که شهروندی که 
در این حادثه بر اثر اصابت گلوله مجروح شده بود در بیمارستان 
تحت درمان قرار گرفت و حال عمومی او خوب گزارش شده و 

تحقیقات درباره این حادثه ادامه دارد.

دختر جوان که به خاطر سرقت طلاهای زن ثروتمند او را به 
قتل رسانده بود، از سوی اولیای دم بخشیده شد. 

به گزارش همشهری، تحقیقات تیم جنایی پایتخت در این 
پرونده از روز 13مهر 98شروع شد. آن روز دختری جوان به 
اداره پلیس رفت و گفت که احتمال می‌دهد که مادرش را 

کشته‌اند تا طلاهایش را سرقت کنند.
وی توضیح داد:مادرم 82ساله بود و چون تنها زندگی می‌کرد 
برایش پرستار سالمندان استخدام کرده بودیم. مادرم چند 
روز پیش فوت کرد و چون ناراحتی قلبی داشت، تصور 
کردیم دچار حمله قلبی شده است.  در این شرایط جواز دفن 
او صادر شد و ما وی را خاک سپردیم  اما پس از مراسم وقتی 
به خانه‌اش رفتم، متوجه شدم که طلاهایش سرقت شده 
است.  به همین دلیل حدس می‌زنم مرگ او مشکوک است.

جنایت
با مطرح شدن این شکایت، تیم تحقیق به بررسی 
پرونده پزشکی متوفی پرداخت و مشخص شد که جسد 
کالبدشکافی نشده اما براساس اظهارات پزشک معالج، آثار 
کبودی روی گردن قربانی وجود داشته است. این نظریه، 
فرضیه جنایت را قوت ‌بخشید و در این شرایط ماموران به 
زنی مشکوک شدند که به‌عنوان پرستار سالمندان استخدام 

شده بود تا به امورات مقتول رسیدگی کند.

ردپای یک دختر
مأموران برای ادامه تحقیقات راهی محل زندگی قربانی 
شدند. یکی از همسایه‌ها مشخصات دختری جوان را به 
پلیس داده و گفته که این دختر آخرین کسی بوده که پیش 
از مرگ قربانی، خانه او را ترک کرده بود و  هنگام ترک خانه 
سراسیمه و مضطرب بوده است. مشخصات دختر جوان با 
مشخصات دختر پرستاری که از مقتول مراقبت می‌کرد 
یکی بود.  این دختر 35ساله بود و مرضیه نام داشت و گاهی 
همراه مادرش برای کمک به خانه مقتول می‌رفت. دستور 
بازداشت دختر جوان صادر شد اما او و مادرش  فراری بودند 

و هیچ ردی از آنها نبود تا اینکه بعد از گذشت قریب به 2سال 
مخفیگاه شان شناسایی شد و آنها به دام مأموران افتادند. در 
نهایت دختر جوان بعد از حدود ‌21ماه از حادثه، قفل سکوت 
را شکست و به قتل اقرار کرد. او انگیزه‌اش را سرقت طلاهای 

مقتول عنوان کرد.

ندامت 
دختر جوان در بازجویی‌ها گفت: من قصد قتل نداشتم، 
همه‌‌چیز در یک لحظه رخ داد. قصد من سرقت بود و برای 
دزدی نقشه کشیده بودم اما ماجرا جور دیگری رقم خورد 
و به قتل منجر شد. وی ادامه داد: مشکلات مالی فراوانی 
داشتم. به‌دنبال راهی بودم که از این وضعیت خلاص شوم 
تا اینکه یک روز همراه مادرم به خانه مقتول رفتم. مادرم 
کارهای خانه مقتول را انجام می‌داد و گاهی مرا هم همراه 
 خودش می‌برد تا کمکش کنم. مادرم هم مریض بود و 
دست‌ها و پاهایش درد می‌کرد. اما به‌خاطر پول ناچار بود کار 
کند و همه اینها من را عذاب می‌داد. روزی که همراه مادرم 
به خانه مقتول رفتم چشمم افتاد به طلاهایش و وسوسه 
سرقت آن به جانم افتاد. به‌دنبال فرصتی بودم تا سرقت را 
انجام بدهم اما‌ ای کاش آن روز به خانه مقتول نمی‌رفتم که 

باعث مرگ او شوم. 
وی درباره روز حادثه گفت: آن روز برای پرستاری و انجام 
کارهای مقتول به خانه‌اش رفتم. او برای برداشتن وسیله‌ای 
به سمت آشپزخانه رفت و من هم پشت سر او حرکت کردم. 
او را هل دادم تا گردنبندش را سرقت کنم. آن روز گردنبند 
طلا به گردنش بود و وقتی مقتول روی زمین افتاد و متوجه 
نیت من شد. شروع کرد به داد و فریاد راه انداختن. جدال 
ما شروع شد و من که به‌شدت دستپاچه شده بودم از ترس 
اینکه همسایه‌ها صدای زن را بشنوند و آبرویم برود، دستانم 
را روی دهان و گلویش گذاشتم و وقتی نیمه هوش شد از 
فرصت استفاده کرده و تمام طلاهایش را سرقت کردم. بعد 

سراسیمه از خانه مقتول خارج شدم.
این دختر گفت: در آن زمان طلاها را به قیمت 10میلیون 
تومان فروختم. البته ارزشش بیشتر از این حرف‌ها بود اما 
چون فاکتور نداشت ناچار شدم زیر قیمت بفروشم. در همه 
این مدت هم رازم را حتی نزد مادرم فاش نکردم و عذاب 
وجدان داشتم و به‌شدت از قتلی که مرتکب شده‌ام پشیمانم.

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

خانواده مقتول، قاتل را پیش از اجرای حکم بخشید

اعضای بزرگ‌ترین باند آدم‌ربایی در سیستان و بلوچستان با ربودن افراد مختلف 
برای آزادی آنها از خانواده‌های‌شان باج‌گیری می‌کردند. هرچند آنها با ربودن 4نفر 

از خانواده‌شان 2میلیارد تومان گرفتند اما بعد از پنجمین آدم‌ربایی دستگیر شدند.
به گزارش همشهری، چند روز قبل زنی در تماس با پلیس زاهدان گفت که افراد 
مسلح شوهرش را ربوده‌اند. او درباره آنچه اتفاق افتاده بود، گفت: زنگ خانه‌مان به 
صدا درآمد و وقتی در را باز کردیم ناگهان 3مرد مسلح به زور وارد خانه شدند. یکی از 
آنها شروع به تیراندازی کرد و به همین دلیل همه‌مان زمین‌گیر شدیم. آنها با تهدید 
شوهرم را با خودشان بردند و گفتند اگر می‌خواهیم او زنده به خانه برگردد باید به آنها 
500میلیون تومان بدهیم. آنها درحالی‌که به تهدیدهای‌شان ادامه می‌دادند و من و 
فرزندانم وحشت كرده بودیم از خانه خارج شدند و حالا از وضعیت شوهرم اطلاعی 
ندارم. به‌دنبال این خبر گروهی از کارآگاهان پلیس آگاهی خود را به محل حادثه 
رساندند و تحقیقات تخصصی در این‌باره شروع شد. آنطور که همسر مرد ربوده شده 
می‌گفت آدم‌ربایان مسلح 3نفر بودند که معلوم نبود پدر این خانواده را بعد از ربوده 

شدن کجا منتقل کرده‌اند و او چه سرنوشتی دارد. 

پایان آدم ربایی‌های سریالی در زاهدان

عملیات ضربتی
کارآگاهان در شاخه‌های مختلف به 
تحقیقات فنی در این‌باره پرداختند 
تا اینکه سرانجام به اطلاعاتی 
درباره مخفیگاه آدم‌ربایان در 
مناطق زیباشهر و بزرگمهر زاهدان 
دست پیدا کردند. آنها برای مدتی 
این دو نقطه را تحت نظر گرفتند 
و با شناسایی آدم‌ربایان و مسجل 
شدن تردد آنها به این دو مخفیگاه، 
عملیات ضربتی خود را آغاز کردند 
و موفق شدند هر سه آدم‌ربا را 
دستگیر و گروگان را آزاد کنند. 
در جریان بازرسی از مخفیگاه 
تبهکاران یک قبضه کلت کمری 
کشف شد. با دستگیری متهمان 
آنها تحت بازجویی‌های فنی قرار 
گرفتند و معلوم شد که این نخستین 
مورد از آدم‌ربایی‌های آنها نیست. 
شواهد حاکی از آن بود که آنها هراز 
گاهی با ربودن فردی از خانواده 
آنها‌ باج‌گیری کرده‌اند. آنطور که 
اعضای این باند اعتراف کردند، آنها 
در ماه‌های اخیر دست‌کم 4نفر را 
ربوده و با تهدید از خانواده‌های‌شان 
2میلیارد تومان باج‌گیری کرده 
بودند. آنها برای اینکه هیچ ردی 
از خود به جا نگذارند در همه این 

موارد از خانواده گروگان‌ها خواسته 
بودند که مبلغ مورد نظر را در قالب 
اسکناس در مکانی دورافتاده به آنها 

تحویل دهند.

آخر خط
در همین حال سردار دوستعلی 
جلیلیان، فرمانده انتظامی سیستان 
و بلوچستان جزئیات بیشتری از این 
پرونده را بازگو کرد و گفت:‌ به‌دنبال 
وقوع این آدم‌ربایی و با توجه به 
حساسیت موضوع و انتشار اخبار 
ضد‌و نقیض در فضای مجازی، پلیس 
در مدت زمان کوتاهی موفق شد 
مخفیگاه آدم‌ربایان را در چند نقطه 
از شهر شناسایی و ضمن آزادسازی 
گروگان، هر سه آدم ربا را دستگیر 
کند. او ادامه داد: هرچند متهمان که 
اعضای بزرگ‌ترین باند آدم ربایی 
سیستان و بلوچستان هستند به 
4فقره آدم ربایی دیگر در استان 
و دریافت مبلغ 2میلیارد تومان 
اعتراف کرده‌اند، اما تحقیقات 
تکمیلی برای کشف سایر جرائم 
احتمالی آنها ادامه دارد و پلیس 
مقتدرانه با هرگونه ناامنی و اقدامی 
که فضای جامعه را ملتهب می‌کند 

برخورد خواهد کرد. 

دختر جوان از قصاص گریختدختر جوان از قصاص گریخت

پایان خوش

متهم به قتل پس از محاکمه در دادگاه کیفری، به 
قصاص محکوم شد و پرونده پس از قطعی شدن 
رأی در شعبه 26دیوانعالی کشور، روی میز قاضی 
امین کرمانی نژاد، دادیار شعبه اجرای احکام 
دادسرای جنایی تهران قرار گرفت. به این ترتیب 
نام وی در لیست قرار گرفت تا به‌زودی پای چوبه 
دار برود و قصاص شود اما از آنجا که قاتل به‌شدت 
پشیمان شده و رفتارهای مناسبی در زندان 
داشته، تیم صلح و سازش دادسرای جنایی تهران 
تلاش خود را برای رضایت از اولیای دم آغاز کردند. 
تلاش‌ها نتیجه خوبی در پی داشت و فرزندان 
مقتول به‌خاطر رضای خدا و آرامش روح مادرشان، 
قاتل را بخشیدند. به این ترتیب دختر قاتل از چوبه 
دار فاصله گرفت تا به‌زودی از لحاظ جنبه عمومی 

جرم محاکمه شود.


